## 議案 1.縣陵東京同窓会からのお願いの記載変更について

26 回 太田稔

三澤幹事長より「ふるさと納税」に関して「学校指定をした寄付金の返礼品は無くなった」との情報をいただきましたので、ホームページの「ふるさと納税制度による母校への寄付のお願い」の下記赤字部分を削除したいと思いますがいかがでしょうか。ご検討願います。

## ふるさと納税制度による母校への寄付のお願い

東京同窓会会員の皆さまには 2018 年より100周年事業の一環として、ふるさと納税を利用した母校松本県 ヶ丘高校への寄付にご協力をいただいております。公立高校の限られた予算環境の中で、時代の呼応する新しい学びの方法を実践するのは困難です。記憶力だけで能力を語るのではなく、生徒が一人一人の個性である様々な能力を、自分で見つけて伸ばすことができるような環境。アダプティブラーニング(個々人に合わせた学習進捗) や各種オンラインサービス。ICT を利用したコラボレーションや研究。高校時代は、将来のキャリや社会人の成功の根底をなす経験を幅広くできる貴重な時間です。制約ばかりの学校教職員や生徒の皆さんに、こんな時代だからこそ縣陵卒業生からの暖かい贈り物をしようではありませんか。

ふるさと納税による縣陵への寄付は、所得税/住民税を支払っている皆さんには経済的な負担がほとんどありません。所得と家族構成により控除額があり、その控除額の範囲内であれば寄付金(初回は二千円を除く)が控除されます。合わせて、長野県からのお礼の品を選択していただくことで、自宅にお礼の特産物が届きます。

母校には新しい学びのための寄付金が交付され、皆さんには経済的な負担がなく長野の特産品が届く仕組み になっております。

縣陵へのふるさと納税の寄付には一定の手順が必要となりますので、詳細は、下記の URL をご利用ください。

## 募金をお願いいたします(直接リンク)

二番目のお願いとして、下記の URL を利用してご自身の登録された情報が正しいかご確認ください。そして、必要に応じて修正をお願いします。また、ご友人で東京同窓会や同窓会への電子メールアドレスの登録がまだな方は、下記の QR コードより電子メールの代理登録をお願いします。電子メールアドレスは、本同窓会と東京同窓会で適切に管理いたします。

以上、100周年を迎える母校と母校同窓生のますますの発展のために、宜しくご配慮の程、お願い申し上げます。

松本県ヶ丘高校 東京同窓会 会長 久保田 昇子 松本県ヶ丘高校 東京同窓会 幹事長 三澤 政興 100 周年記念事業委員会 委員長 太田 稔



## **縣陵へのふるさと納税のページ**

お問い合わせは <送信フォーム>から。